

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΔΕ

Κάθε πρόταση ΕΤΑΚ θα πρέπει να αφορά εφαρμοσμένη έρευνα, πειραματική ανάπτυξη, πιλοτικές δοκιμές και επιδεικτικά έργα, **αλλά όχι βασική έρευνα**. Για τη συμπλήρωση του ΤΔΕ θα πρέπει να ληφθούν υπόψη τα κατωτέρω για τη συμπλήρωση των σχετικών πεδίων:

- ***Τεχνική Περιγραφή της πρότασης ΕΤΑΚ:***

Θα πρέπει να αναφέρεται η μεθοδολογία υλοποίησης, οι ενότητες εργασίας, τα ορόσημα και τα παραδοτέα συνολικά για το έργο αλλά και ανά ενότητα εργασίας καθώς και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του. Στην περιγραφή της πρότασης πρέπει να τεκμηριώνεται η καινοτομία των μεθοδολογιών και τεχνικών που επιλέγονται για την υλοποίηση του έργου, η πρόοδος στην τρέχουσα τεχνολογική στάθμιση και παράλληλα η σχετική εμπειρία. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στην περιγραφή της μεθοδολογίας εκτέλεσης, στο βαθμό καινοτομίας/ πρωτοτυπίας, καθώς και στη σαφήνεια του τελικού παραδοτέου του προτεινόμενου σχεδίου. Τα στοιχεία αυτά θα πρέπει να παρουσιάζονται με σαφήνεια στην πρόταση συνολικά, αλλά και ανά ενότητα εργασίας.

- ***Οφέλη που μπορεί να προκύψουν βραχυπρόθεσμα & μακροπρόθεσμα από την υλοποίηση του έργου:***

Θα πρέπει να αναφερθεί η αναμενόμενη συμβολή του έργου ΕΤΑΚ άμεσα και έμμεσα στην αγροτική οικονομία, στο περιβάλλον και στην κοινωνία γενικότερα, η προκύπτουσα από την υλοποίησή του προστιθέμενη αξία για το ΥΠΑΑΤ και τους εποπτευόμενους από αυτό φορείς, η διασύνδεσή τους με τα τελικά παραδοτέα του κάθε έργου ΕΤΑΚ, οι δυνητικοί φορείς χρήστες καθώς και ο τρόπος αξιοποίησης από αυτούς των αποτελεσμάτων του έργου. Ειδική αναφορά στο παρόν πεδίο θα πρέπει να καταδεικνύει το εύρος της παρεμβατικότητας της πρότασης στους δυνητικά ωφελούμενους της παραγωγικής βάσης.

- ***Βιβλιογραφία:***

Θα πρέπει από τις βιβλιογραφικές αναφορές να τεκμηριώνεται το σύνολο της πρότασης ΕΤΑΚ ως προς την ορθότητα του επιστημονικού σχεδιασμού και να αποδεικνύεται η ωριμότητα και η καινοτομία της πρότασης.

- ***Ερευνητικές Μονάδες υποδοχής της πρότασης (έως 3):***

Δηλώνονται κατά σειρά προτίμησης και θα πρέπει να έχει διερευνηθεί από τον υποβάλλοντα την πρόταση η επάρκεια και καταλληλότητα του υφιστάμενου εξοπλισμού τους για την υλοποίηση της πρότασης ΕΤΑΚ.

- ***Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα:***

Θα πρέπει να συνοδεύεται με αναλυτικό κατάλογο ερευνητικών εργασιών και ειδική αναφορά στη σχετική με την πρόταση εργασιακή εμπειρία καθώς και στη θεματολογία της πτυχιακής και διδακτορικής διατριβής του υποψηφίου.

- **Προϋπολογισμός:**

Πέραν της αμοιβής του Ωφελουμένου, η οποία είναι σταθερή για όλα τα έργα ΕΤΑΚ και ανέρχεται σε 38.400,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και επί της καθαρής αξίας όλων των νόμιμων κρατήσεων όπως αυτές προβλέπονται προβλέπεται και η κάλυψη του κόστους υποστηρικτικών δαπανών ύψους έως 8.666,67 € για τις ανάγκες του έργου, το οποίο αναλύεται ως εξής:

Έξοδα μετακινήσεων

Αφορούν δαπάνες μετακίνησης του Ωφελουμένου στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, αποκλειστικά για τις ανάγκες υλοποίησης του έργου, που αφορούν σε επιτόπιες μετρήσεις, έρευνα πεδίου, επιτόπια συλλογή δεδομένων, συμμετοχή σε συνέδρια, δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων του έργου κ.λπ.

Η εγγραφή σε συνέδριο είναι επιλέξιμη δαπάνη και συμπεριλαμβάνεται στα έξοδα της μετακίνησης.

Η πραγματοποίηση των μετακινήσεων γίνεται σύμφωνα με τα ισχύοντα στον Οργανισμό για τους εξωτερικούς συνεργάτες και την κείμενη νομοθεσία και τον ΚΦΑΣ.

Οι δαπάνες αυτής της κατηγορίας δεν μπορούν να υπερβούν το ποσό των **2.000,00 €** ανά έργο ΕΤΑΚ.

Δαπάνες Αποσβέσεων

Οι δαπάνες αυτής της κατηγορίας δεν μπορούν να υπερβούν το ποσό των **3.000,00€** ανά έργο ΕΤΑΚ.

Υλικά Άμεσης Ανάλωσης

Αφορά στην προμήθεια υλικών άμεσης ανάλωσης, στα οποία περιλαμβάνονται τα εργαστηριακά αναλώσιμα και τα αντιδραστήρια

Οι δαπάνες αυτής της κατηγορίας δεν μπορούν να υπερβούν το ποσό των **3.333,33 €** ανά έργο ΕΤΑΚ.

Έντυπα και Γραφική Ύλη

Αφορά στην προμήθεια έντυπου υλικού, γραφικής ύλης, αναλωσίμων Η/Υ, αναλωσίμων υλικών φωτοτυπικών μηχανημάτων κ.λπ.

Οι δαπάνες αυτής της κατηγορίας δεν μπορούν να υπερβούν το ποσό των **333,33 €** ανά έργο ΕΤΑΚ.